



Следователь из Сыктывкара стал победителем окружного этапа конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации



12 октября текущего года в Санкт-Петербурге состоялся окружной этап конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации, в котором приняли участие победители конкурсов следственных органов, входящих в Северо-Западный федеральный округ.

В жюри конкурса вошли Заслуженные артисты России Владимир Самсонов, Сергей Кошонин, Виталий Псарев, Геннадий Спириденков, представители Следственного комитета Российской Федерации, руководители региональных следственных управлений СК России.

В качестве участников в конкурсе приняли участие сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, члены их семей, а также воспитанники подшефных следственным органам учреждений. Всего в 13 номинациях свое творчество продемонстрировали 36 человек.



По итогам выступлений в номинации «Исполнение песен профессиональных авторов» в возрастной категории старше 25 лет победителем признан следователь следственного отдела по городу Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми Константин Сивков. Он исполнил песню Александра Розенбаума «Размышление на прогулке». Выступление Константина было особо отмечено всеми членами жюри.

В ближайшее время Константин Сивков примет участие в финале конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации, который состоится в Москве.

Изображения



15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1262746>